

## Képzési Tájékoztató

### Kommunikációs készségfejlesztő tréning

A képzés nyilvántartásba-vételi száma: E-000311/2014/D002

#### **A képzés célja, tartalma:**

A képzés általános és alapvető célja. Kommunikációs készségek hatékony fejlesztése, a kommunikáció folyamatának megértése, különböző kommunikációs eszközök bővítése, valamint a kommunikáció szerepének megértése a konfliktusok kialakulásában és kezelésében.

Tartalma: A kommunikáció fogalma, szintjei, formái. A közvetlen emberi kommunikáció csatornái. A verbális és nonverbális kommunikáció formái. Asszertív kommunikáció. Kommunikáció és konfliktuskezelés.

**A programba való bekapcsolódás feltételei:** befejezett 8. általános iskolai osztály

**Maximális csoportlétszám: 16 fő**

**A képzés formája:** csoportos képzés

**A képzés időtartama:** 60 óra

#### **A képzés során megszerezhető kompetenciák:**

A résztvevő képes a metakommunikáció eszközeinek megfigyelésére, és saját viselkedésének célszerű irányítására. Alkalmassabbá válik a társkapcsolatokban és szakmai kapcsolataiban az önérvényesítő, asszertív kommunikációra, ezzel agressziómentes konfliktuskezelésre. Megismeri a kommunikációs folyamat felépítését, a hatékony kommunikációt befolyásoló tényezőket. Képesse válik gondolatainak, érzelmeinek, szándékainak egyértelmű, pontos és érthető kifejezésére.

**A résztvevő által fizetett részvételi díj: 120.000 Ft**

#### **A számonkérés módja, a tanúsítvány kiadásának feltétele:**

A képzés során megszerzett tudást, az egyéni és csoportmunka eredményeit a képző a képzés alatt folyamatosan értékeli, záráskor pedig összegzi. A képzés engedély szerinti formai és tartalmi követelményeit megfelelően teljesítő résztvevő számára a teljesítésről tanúsítványt állít ki.

#### **A Egyesület által végzett, felnőttképzést kiegészítő tevékenységek:**

- előzetes tudásszint felmérés
- elhelyezkedési tanácsadás

#### **Jelentkezés módja:**

Jelentkezni az e-mailben vagy postán megküldött vagy személyesen átvett jelentkezési lap kitöltésével lehet, amit alább feltüntetett postacímre kérjük megküldeni.